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log L*

5.2 LABIND Helligkeit

log (L* g5 JL* g5.2,) LABIND Helligkeit

A;1=5=0,0170 A=q=0,0058 Ay=c=1,5,* [7c]

. - g
L*g52 L*gsJL* g5 0, L* 85,2 N0rmiert fiir die .
L*gs 7= () In (1 +aY) [1a] 24100 UmgebungshelligkeitL* g5 » ,,
L*g55= (/a) In [ 1 + b (Y/Yy)] [23] LL* = (Wa) {In(1+aY)-In(1+aYy} [1b]
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=6,141 [3a] L¥/L* = (a) {In[1+b-(Y/Y)l - In(1+b)} [2b]
) =0,3411 =88,23  t/a=258,6 b=6,141 [3H]
331000 100 (Lr g5 972,70 m=0,43 L. 1419
________________ -
Mes27508 =18 o2y 1,810
1
24100 75,9" ' 1 10g[(L* g5,2,/L* 85,2,0]=0, M;=0,43 _ , = g
[ 4 T L*g5.2 7508 Y,=18 Rl ‘. i
' Anwendungs- - R4 » Anwendungs-
: bereich 0,149 bereich
h 0,1 1 10 ,Y,=18100y > 0,1 ¢ 10 "Y,=18100y
-2 -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
EG550-1A EG550-2A
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz AY log(AY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz
AY L*gso= (@) In (1 +aY) [1c] aviay,  AY normiert fur Ay,

1410 a=0,3411 t=88,23  t/a=258,6 b=6,141 [dc] 24 100L* g5 = (Ya) In (1 +a'Y) [1d]
Normfarbwert- Y-Differenz a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=6,141 [2d]
dY = (A+A,Y)/A, siehe CIE 230; Eq. (A.7aj4c] normierte Normfarbwert- Y-Differenz
dY=(s+qY)/c, sieheRichter (1985) [3c] dy/dY,=(1+aY)/(1+ayy,) [3d]

01l Gy=(1+av)/t 0.3985¢ 10 4,917
dY=(1+b(Y/Y,)]/t » [6c R

4

Y,=18, d¥,=0,08 dY,/Y,=0,004 ,*

~130, Yu18 0%,=0.08 d¥,/v,=0.004 ,* O Y dY.i0. 0,86+ °
log(dYy)=-1,09 m;=0,86 ¢ Anwendungs GLAVLIIAIIED, M=y o* ! Anwendungs
¢ 1 bereich 0,187, bereich
0,015,¢% ! 187.
5 0.1 (3 10 ,Y,=18100y » 0.1 T 10 "Y,=18100y
-2 -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
EG550-3A EG550-4A
log AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log [(AY/Y) I (AY,/Yy)]  CIE Y-Empfindlichkeit
S=(AYIY) SIS =(AYIAY,/Y,) normiert fir AY,/Y,
031 Lrgs=(a)ln(L+ay) [1e] 24100 % g5 = (a) In (L +a'Y) [11]
a=0,3411 t=8823  t/a=258,6 [28] a=0,3411 t=88,23  t/a=258,6 2
HellbezugswertY-Empfindlichkeit HellbezugswertY-Empfindlichkeit
_dopdvv=(rav ey [3e] 1o @M @vuvy)
' =[(1+avyypl(1raYy /vyl (3
0,015 Anwendungs-| o
Y bereich
-240,01
l0g(dY,/Y,)=-2,34 m;=—0M8  _ 0,003 R
V=18 dv,=0,08 dY,/¥,=0004~ ; -~ "® V.18 dY,=0,08 dY,/Y,=0.004 ! Anwendungs,
. 0,1 1 10 'Y,=18100y » 0,1 1 10 'Y,=18100y
-2 -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
EG550-5A EG550-6A
log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log [(Y/AY) I (Y/AY,)] CIE Y-Kontrast
C,=(Y/AY) ClIC=(YIAY)(Y /Ay normiert fiir Y /AY,
L*gs 7= (Ya) In (1 +aY) [1d] 24100 % g, = (Ya) In (1 +aY) [1h]
a=0,3411 t=88,23  t/a=258,6 [24g] a=0,3411 t=88,23  t/a=258,6 [2h]
HellbezugswertY Kontrast HellbezugswertY Kontrast
YidY=(1+aY)/(tY) [3g]
31000 1310 (Y/dp /‘57UI(1Y:)a-Y 1Y/ (L+aY, 4h
Y,=18, dY,=0,08 Y,/dY,=222 2512 =0y T/ Wl [l
X '."g’.[(ful.d!”).:.z'.3'4."112.0'.13._._.,_ -, Y,=18, dY,=0,08 Y,/dY,=222 1129
24100 57" ! [, 0G0 m=013 | b
¢ ! Anwendungs{ 0,295~ : Anwendungs-
bereich 4 bereic
L 0,1 1 10 1Y,=18100y » 0,1 1 10 "Y,=18100y
- -1 0 1, 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
EG550-7A EG550-8A
EG550-7N

2 e

log L* g5, 2 LABIND Helligkeit

log (L* g5 JL* g5 2,0 LABIND Helligkeit

L*gs52 L*gs JL*gs0,u L 85 2n0rmiert fur die
24100 " Umgebungshelligkeitl* 85,2,u
920,3
34 1000 log(L* g5 0=2.70 M7043 _ o=@ 1410
B TR -
L*g5,2,7508 Y,=18 Lo .’ ' 1,810
24100 759 ' log[(L* g5 5,JL* 85,2,91=0, M,=0.43 , & = *®
L4 ' L*g5.2,~508 Y,=18 L7
' Anwendungs- il » Anwendungs-
: bereich 0,149 y bereich
. 0,1 1 10 ,Y,=18100y L 0,1 ¢ 10 'Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
EG551-1A EG551-2A
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz AY log(AY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz
AY AYIAY, AY normiert fur AY,,
1$10 24100
041 1410
0,398 4,917
» »
¢ 'O
L4 _ — — ¢
~140,1 V=18 dY,=0,08 dY,/Y,=0,004 ,* L1 Z“:l_a'_dﬁl‘.o'f)a.dj”LYE‘E‘(lof P
Pl e - - - P —— log[(dY,)/(dY,)]=0, m;=0,86 ¢, memmm———
log(dY,)=-1,09 m;=0,86 ¢ Anwendungs- ume i P4 : Anwendungs
0,015,+° ' bereich 0,187, ¢ 1 bereich
015, ' t
5 0.1 - 10 ,Y,=18100y o 0.1 T 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
EG551-3A EG551-4A
log AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log [(AY/Y) I (AY,/Yy)]  CIE Y-Empfindlichkeit
S=(AY1Y) S/S=(AY/Y)I(AY,/Y,) hormiert far AY /Y,
of1 24100
-140,1 1410
3,380
0,015 Anwendungs- *. . 0.885
o €
-240,01 . bereich ez o nm e o m S
I0g(dY,/Y,)=-2,34 m=-018  _ 0,003 og[(dYy/Y)/(dYy/Yy)]=0, m=-0,13 ;
-Y::-lsf d-Yu-:O-,O-S a\(:/\-(u;O,-064- "'T ~ == Y,=18, dY,=0,08 dY,/Y,=0,004 : angr;dungs-
ereic
. 0,1 1 10 !v,=18100y 4 0,1 1 10 "Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
EG551-5A EG551-6A
log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log [(Y/AY) I (Y/AY,)] CIE Y-Kontrast
C=(YIAY) C/Cy=(YIAY)I(Y IbY normiert fir Y /AY,,
24100
341000 1410
Y,=18, dY,=0,08 Y,/dY,=222 251 2
| logl(¥u/dYy) = 2,34 m=0,13 o == 0 ' Y,=18, dY,=0,08 Y,/dY,=222 1129
24100 657" ' logl(Yu/dYu)/(Yu/d¥)]=0, m=013 _ g
Ik | ¢ Bt -
v S "] —
: Anwendungs- 0,29> 1 Anwendungs+
3 bereich L 4 y bereich
) 0,1 1 10 1Y,=18100y L 0,1 1 10 'Y,=18100y
- -1 0 1, 2 log(V) -2 -1 0 1 2 log(Y)
EG551-7A EG551-8A
EG551-7N

TUB-Prufvorlage EG55; Berechnet nach der LABJND-Farbabstandsformel, siehe CIE 230:20
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log [HelligkeitL*, SchwelleAY, EmpfindlichkeitAY /Y ,KontrastY /AY,unnormiert und normiert]
C M Y (0] L \Y
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